



MINISTÉRIO DO MEIO AMBIENTE E MUDANÇA DO CLIMA
INSTITUTO CHICO MENDES DE CONSERVAÇÃO DA BIODIVERSIDADE
COORDENAÇÃO-GERAL DE GESTÃO DE PESSOAS

EQSW 103/104, Bloco C, Complexo Administrativo, - Bairro Sudoeste - Brasília - CEP
70670350

Telefone: (061) 20289166

ERRATA

Torna-se pública a retificação da Ata de homologação das inscrições ATA (SEI nº 021828684) e da Ata do resultado preliminar ATA (SEI nº 021875346), conforme especificado a seguir, permanecendo inalterados os demais itens e subitens do referido edital.

1. Onde se lê:

10	JOAO PEDRO DOS SANTOS CASTRO	***.652.292-**	22
----	------------------------------	----------------	----

Leia-se:

10	JOAO PEDRO DOS SANTOS CASTRO	***.734.521-**	22
----	------------------------------	----------------	----

2. Indefere-se a inscrição de KAROLINE SIEBRA DAMASCENO, CPF ***.422.581-**, em razão do não atendimento aos itens 3.2. e 3.8 do Edital e da Errata.

COMISSÃO DE SELEÇÃO

(assinado eletronicamente)



Documento assinado eletronicamente por **Renato Machado De Melo**, **Coordenador(a)**, em 15/08/2025, às 11:12, conforme art. 1º, III, "b", da Lei 11.419/2006.



Documento assinado eletronicamente por **Dirlaine De Nazare Alves Sarges**, **Chefe de Divisão Substituto(a)**, em 15/08/2025, às 11:28, conforme art. 1º, III, "b", da Lei 11.419/2006.



Documento assinado eletronicamente por **Danúbia Bezerra Barbosa Fernandes, Técnico Administrativo**, em 15/08/2025, às 11:31, conforme art. 1º, III, "b", da Lei 11.419/2006.



A autenticidade do documento pode ser conferida no site <https://sei.icmbio.gov.br/autenticidade> informando o código verificador **021915564** e o código CRC **F3999518**.
